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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 5 JULI 2016 

 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer 
Griffier  de heer W.A. Ernes 
 

Presentielijst getekend door de volgende leden: 

D66  de heer C. de Zeeuw, de heer F. Schoots en mevrouw I. Bastiaans 
A-WB  de heer P. Oolbekkink en de heer J. Claessen 
VVD  mevrouw E. Gremmée, de heer H. Lammers en de heer L. Kruip 
CDA  mevrouw C. Eeken, de heer E. Kerssemakers en mevrouw S. van de Goor-

Gelens 
ZW14  mevrouw J. Zevenhek en de heer G. Lammers 
GroenLinks de heer R. Paré 
NEW  mevrouw J. Beuger 
 
Met kennisgeving afwezig:  

PvdA  de heer T. Liebregts 
A-WB  de heer T. van Tongeren 
 
Aanwezige portefeuillehouders: 

Mevrouw H. Balk  
Mevrouw J. van Dijk 
De heer A. van Holstein 
De heer P. van Liempd 
 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en de heer G. Lammers opent de 
vergadering met een korte overweging, over zijn verbondenheid met het 
onderwerp statushouders. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
De heer Claessen wordt aangewezen als voorstemmer. 

 

III Vragenhalfuur. 

Van het vragenhalfuur wordt geen gebruik gemaakt. 
 

IV Mededelingen. 

De heer Kruip doet kort verslag van de eindbijeenkomst over de 
bereikbaarheidsagenda van de MRE, op 23 juni 2016. 
 

V Ingekomen stukken.  

Er zijn geen ingekomen brieven geagendeerd. 
 

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 21 juni 2016. 

 
Besluit 
Aangenomen, met algehele stemmen. 
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VII Voorstel tot het vaststellen van de 4e Tussenrapportage (Turap) 2016 

en kennisnemen van de Nieuwsberichten van mei 2016. 

 
Besluit 
Aangenomen, met 13 stemmen en 2 stemmen tegen, waarbij de fractie van 
ZW14 heeft tegengestemd. 
 
Mevrouw Zevenhek legt de volgende stemverklaring af: 
“ZW14 stemt niet in met de vierde Turap, omdat het budget voor inburgering 
gebruikt is voor een ander doel, waardoor statushouders kansen missen om in 
te burgeren en kansen missen op een baan, wij vinden het essentieel dat dit 
budget weer volledig ter beschikking komt van inburgering van 
statushouders.“ 

 

VIII Voorstel tot het instemmen met de Kadernota 2017. 

 

De fractie A-WB dient op dit voorstel een amendement ‘Kadernota Begroting 
2017’ in (zie bijlage 1). 
 
Het amendement wordt met algehele stemmen aangenomen. 
 
De heer De Zeeuw legt de volgende stemverklaring af: 
“Wij stemmen voor dit amendement vanwege het besluit. Wij kunnen ons niet 
vinden in de overweging, omdat de overwegingen van de gehele raad zouden 
moeten zijn en niet van één partij”.  
 

 

De fractie D66 dient op dit voorstel een amendement ‘Subsidie Gemeentelijke 
monumenten’ in (zie bijlage 2). 
 
Het amendement wordt met 9 stemmen voor en 6 stemmen tegen 
aangenomen, waarbij de fracties van NEW, A-WB en CDA hebben 
tegengestemd. 
 
Besluit 
1. In te stemmen met de Kadernota 2017; 

2. In te stemmen met de volgende uitgangspunten: 

a. In de begroting 2017 rekening te houden met de verwerking van 

de ruimtescheppers zoals vermeld in de Kadernota pagina 7; 

b. In de begroting 2017 rekening te houden met alle als 

onvermijdelijke en sterk gewenst opgenomen ruimtevragers zoals 

vermeld in de Kadernota pagina’s 11 en 14; 

3. Het subsidieplafond voor gemeentelijke monumenten ongewijzigd te 

laten; 

4. Voor 2017 een bedrag van 20.000 euro beschikbaar te stellen ter 

verbetering van de leefbaarheid in Waalre welk nader zal worden bestemd 

tijdens de behandeling van de begroting voor 2017, waarbij college en 

gemeenteraad burgers in de gelegenheid stellen om in aanloop naar de 

begrotingsbehandeling met voorstellen te komen hoe deze middelen aan 

te wenden. 
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Bij de behandeling van dit onderwerp wordt door de fractie D66 een motie 
‘Speelvoorzieningen’ (zie bijlage 3) ingediend. Deze motie wordt met algehele 
stemmen aangenomen. 
 
Besluit 
Het college te verzoeken: 
1. Met de scholen in Waalre in gesprek te gaan om de mogelijkheid te 

bespreken om buitenspeeltoestellen op terreinen van scholen ook na 
schooltijd te gebruiken voor kinderen in de buurt en onder welke 
voorwaarden dit zou kunnen gebeuren; 

2. Aan de gemeenteraad te rapporteren over de uitkomst van deze 
gesprekken. 

 
 
Bij de behandeling van dit onderwerp wordt door de fractie D66 een motie 
‘Cityfunding’ (zie bijlage 4) ingediend. Deze motie wordt, na een toezegging 
door het college, ingetrokken. 
 
Toezegging 
Het college zegt toe de mogelijkheden van crowdfunding breed te 
onderzoeken. 
 

Bij de behandeling van dit onderwerp wordt door de fractie VVD een motie 
‘Apart budget voor burgerparticipatie’ (zie bijlage 5) ingediend. Deze motie 
wordt, na een toezegging door het college, ingetrokken. 
 
Toezegging 
Het college zegt toe burgerparticipatie te integreren in de werkwijze en in 
raadsvoorstellen te beschrijven hoe burgerparticipatie is toegepast. 
 

IX Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 22:40 uur. 

 
 
Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 12 juli 2016. 
 
 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 
 
 
 
W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


